

## KÖVETELMÉNYRENDSZER

<p>Semmelweis Egyetem</p> <p>Általános Orvostudományi Kar</p>	<p>Oktatási szervezeti egység megnevezése:</p> <p>Biztonságtechnikai, Logisztikai és Szolgáltatási Igazgatóság</p> <p>Katasztrófavédelmi és Oktatási Csoport</p>
<p><b>Tantárgy neve:</b> A katasztrófa-felszámolás egészségügyi alapjai</p> <p><b>Tantárgy típusa:</b> <u>kötelező</u>/kötelezően választható/szabadon választható (a megfelelő aláhúzendó)</p> <p><b>kódja:</b> AOKBVI026_1; 2M</p> <p><b>kreditértéke:</b> 0</p>	
<p><b>Tantárgyfelelős neve:</b> Balázs-Héjja Angéla</p>	
<p><b>Tanév:</b> 2014/2015</p>	
<p><b>A tantárgy feladata a képzés céljának megvalósításában:</b></p> <p>A tantárgy feladata hogy alapvető ismereteket nyújtson a polgári- és katasztrófavédelmi - a hallgatókat, az egészségügyet és azon túlmenően az állampolgárokat érintő - feladatokkal kapcsolatban. Célja, hogy a hallgatók az alapismeretekkel rendelkezve, azokat alkotó módon tudják alkalmazni munkájuk, illetve személyes életük folyamán, olyan módon, hogy a tárggyal kapcsolatos (veszélyhelyzet, katasztrófariadó, tevékenység katasztrófa-helyzetben) felmerülő problémákat képesek detektálni és a megoldásban részt venni. Különböző katasztrófák esetén, a katasztrófák megelőzésében, következményeinek felszámolásában való – szakképzettségének megfelelő – részvétel, a lehetséges egészségügyi feladatok megismerése és végzése.</p>	
<p><b>A tárgy tematikája (lehetőleg heti bontásban, sorszámozva):</b></p> <p><b>5. félév 2 óra: (1M)</b> A polgári- és katasztrófavédelem fogalma, célja, feladatai. A polgári- és katasztrófavédelem alapvető jogi szabályozása. Katasztrófák, Magyarország katasztrófa veszélyeztetettsége, a katasztrófák elleni védelem szervezeti rendszere, a védekezés irányítása.</p> <p><b>6. félév 2 óra: (2M)</b> Lakosság felkészítés rendszere, a felkészítés tartalma a hatályos jogszabályok alapján. A felkészítés követelményei, a katasztrófavédelem riasztási rendszere. Katasztrófák következményei, a következmények felszámolásának rendszere, a védelem során alkalmazott törzsmunka.</p>	
<p><b>A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:</b></p> <p>A tantárgy 4 modulból áll. Az 1. modulnak nincs előzetes feltétele, mert ez az első előadás. A 2. modul előfeltétele az 1. modul teljesítése.</p> <p>A meghirdetett kurzusra az előírásoknak megfelelően történő feljelentkezés. Az alapján, hogy a tantárgy oktatása modulonként 2 x 45 perces előadáson történik csak pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat megoldása után eredménytől függően a hallgató még megkaphatja az aláírást. Ennek hiányában a hiányzás okától függetlenül az aláírást megtagadjuk. <b>Ettől való eltérés átvett hallgatók esetében lehetséges. Ebben az esetben az első páratlan szemeszterben engedélyezett a páratlan (I.; III.), míg az első páros szemeszterben engedélyezett a páros (II.; IV.) modulok felvétele.</b></p>	
<p><b>Az igazolás módja a foglalkozásokon és a vizsgán való távollét esetén:</b></p> <p>Igazolás módja: A hiányzás igazolásának módja: orvosi, hivatalos – bírósági, önkormányzati, munkahelyi, HÖK, stb.</p>	
<p><b>A félévközi ellenőrzések (beszámolók, zárthelyi dolgozatok) száma, témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége:</b></p> <p>Az elfogadható hiányzások pótlásának módja: pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat eredményes megoldása.</p>	
<p><b>A félév végi aláírás követelményei (ideértve a hallgató egyéni munkával megoldandó feladatainak számát és típusát is):</b></p> <p>A hallgatónak az aláírás megszerzéséhez részt kell vennie a meghirdetett foglalkozáson. Elfogadható okból történt hiányzás esetén pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat eredményes megoldása. A pótfoglalkozásokon csak a meghirdetett foglalkozásra feljelentkezett hallgatók vehetnek részt. <b>A korábban teljesített modulok külön eljárásban, engedély és jóváhagyás alapján elfogadhatók.</b></p>	